
 
                                                                                                 Primošten, 6.-8. listopada 2013.   

Drage kolegice i kolege, 

Pozivamo vas da sudjelujete na 8. znanstvenom sastanku Hrvatskog fizikalnog društva, 

koji će se i ove godine održati u Primoštenu, od 6. do 8. listopada 2013. godine i to pod visokim 

pokroviteljstvom predsjednika Republike Hrvatske, dr. sc. Ive Josipovića. 

Znanstveni sastanak HFD je jedinstvena prilika koja se ukazuje svake dvije godine da se 

uživo upoznate s ukupnim znanstvenim aktivnostima fizičara u Hrvatskoj, kroz predavanja, 

postere, i razgovore, te da predstavite vaša istraživanja i istraživačke aktivnosti u koje ste 

uključeni. To je prilika za razgovore i dogovore s kolegama u zaklonu od svakodnevnih obaveza i 

ugodnom ambijentu gradića Primoštena.  

Na okruglom stolu koji će biti organiziran, prilika je da čujete mišljenja, i dadete svoje, o 

aktualnim problemima fizike i znanosti općenito, te fizike u Hrvatskoj.  

Voditelje svih laboratorija i grupa pozivamo da organiziraju prijave svojih suradnika 

kako bi kolegama predstavili najnovije rezultate svoga rada. Predvidjeli smo i  posebnu sekciju u 

kojoj će biti zastupljena predavanja znanstvenih novaka i asistenata. Već su osigurana sredstva za 

nagrade najboljim mladim predavačima. 

Profesore molimo da mobiliziraju studente na prijavu za sudjelovanje. Ovo je izuzetno 

korisna prilika za njih da se upoznaju sa širokim spektrom istraživanja i možda pronađu interes za 

svoj budući znanstveni rad.  

Studente pozivamo da aktivno sudjeluju na sastanku i to prije svega postavljanjem pitanja 

na predavanjima i poster sekcijama, a posebno izlaganjem plakata o istraživanju u kojem su 

sudjelovali. Za nagrađivanje najboljeg postera kojeg je izradio preddiplomski student već su 

osigurana sredstva. Nastojimo osigurati sredstva za stipendiranje sudjelovanja što je moguće 

većeg broja studenata fizike viših godina (članova studentske sekcije HFD-a) i to uz financijsku 

pomoć najjačih hrvatskih institucija u području fizike te ljubaznošću sponzora. Broj stipendiranih 

studenata ovisit će o prikupljenim sredstvima, ali očekujemo da taj broj neće biti manji od 30. 

Učinili smo maksimalan napor da troškovi sudjelovanja budu što manji, a vas pozivamo  

da se što prije prijavite na naš i vaš skup, kako biste osigurali plaćanje manjeg iznosa kotizacije 

najkasnije do 1 srpnja 2013. 

Detaljne informacije o skupu i postupak prijave možete pronaći na web stranici 

http://www.hfd.hr/zs. Vaše sudjelovanje možete prijaviti na stranicama Prijava i registracija i 

Prijava studenata. Naglašavamo da je 20. svibnja 2013. rok za predaju sažetaka.  

Očekujemo vas s veseljem na 8. znanstvenom sastanku Hrvatskog fizikalnog društva. 

                                                

S poštovanjem,  

 

Organizacijski odbor 

8. znanstvenog sastanka HFD-a 

 

http://www.hfd.hr/zs

